



ÉLELMISZERBIZTONSÁGI POLITIKA

GEMINI TRADE Kft.
4553 Apagy HRSZ: 0123/75.

TEVÉKENYSÉGÜNK KÖZÉPPONTJÁBAN AZ ÉLELMISZERBIZTONSÁG, A TERMÉKMINŐSÉG ÉS VEVŐINK MEGELÉGEDETTSÉGE ÁLL

Az IFS Food Version 7. szabvány szerinti élelmiszer-biztonsági irányítási rendszer bevezetésével és tanúsításával azt kívánjuk elérni, hogy a Gemini Trade Kft., a jogszabályi és más szabályozói követelményeknek, valamint a vevőinkkel kölcsönösen egyeztetett igényeknek maradéktalanul eleget téve, a tisztított és csomagolt zöldség gyártás és forgalmazás területén, a kelet-magyarországi területen a legmegbízhatóbb partner legyen.

Célunk megvalósíthatóságát, az igényeket teljesíteni képes, megfelelő élelmiszer-biztonsággal kapcsolatos kompetenciával rendelkező személyek és technikai színvonal biztosítja. Tevékenységünk folyamatos de hosszú távon is fenntartható fejlődésével szeretnénk elérni Vevőink, megrendelőink magas színvonalon történő, és megbízható kiszolgálását.

A Gemini Trade Kft. vezetősége és munkatársai elkötelezettek az élelmiszerbiztonság és minőség IFS Food Version 7. szabvány követelményei alapján kialakított, HACCP rendszerrel integrált élelmiszer-biztonsági irányítási rendszer folyamatos fejlesztése, tökéletesítése iránt. Ezért meghatározott időközönként átvizsgáljuk és aktualizáljuk a rendszerünket. Cégünk a legmagasabb felelősséget vállalja Vevői felé az élelmiszerbiztonság, az élelmiszerjog területén. Számunkra a minőség világosan definiált, szabályozott, átlátható és ellenőrizhető munkafolyamatokat jelent, amelyek eredményeként Vevőink elvárásainak megfelelő termék gyártását vállaljuk. Dolgozóink minden partner felé etikus üzleti magatartással járnak el, ezzel is öregbítve cégünk hírnevét.

Célunk, hosszú távú, kölcsönösen előnyös megrendelői, beszállítói kapcsolat kialakítása, amelynek kialakítása során kiemelten kezeljük az élelmiszerbiztonságot és a megfelelő minőség elérését.

Beszállítóinktól elvárjuk és megköveteljük, hogy az általuk szállított alap-, segéd- és csomagolóanyagok, továbbá minden eszköz és szolgáltatás feleljen meg az előírt és elvárható biztonsági és minőségi követelményeknek.

A **Gemini Trade Kft.** biztosítja, hogy minden munkatársa és a cégünkkel kapcsolatban állók megismerjék a KFT. élelmiszer-biztonsági politikáját, az élelmiszer-biztonsági irányítási rendszer céljait, felépítését és megvalósíthatóságának módszereit. Törekszünk egy olyan belső élelmiszer-biztonsági kultúra kialakítására, ahol a munkatársaink természetes igényévé válik a biztonságos és minőségi munkavégzés.

Élelmiszer-biztonsági irányítási rendszerünk és munkavégzésünk hatékonysága lehetővé teszi, hogy a **Gemini Trade Kft.** vezetése megalapozottan vállaljon felelősséget termékei iránt.

A **Gemini Trade Kft.** minden dolgozója elkötelezett a környezet védelme iránt, törekszünk a jogi előírásoknak megfelelően az élelmiszer-biztonsági mellett a környezeti hatások és kockázatok csökkentésére. A környezettudatos magatartás minden munkavállalónak egyformán kötelessége.

Apagy, 2021.03.31.

.....
ügyvezető igazgató